

г. Краснодар

= 6^{от} ЯНВА 1952
Газета №2

ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ПОДАРОК

Трудящиеся Майкопа и всей Адыгеи получили великолепный подарок — новое здание областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

Три года длилась реконструкция старого здания. Но коллектив театра ни на один день не прекращал своей творческой деятельности. За это время на подмостках колхозных клубов и домов культуры края, а также на сценах Сочинского, Краснодарского и иных театров дано свыше двух тысяч спектаклей, которые просмотрели сотни тысяч зрителей.

И вот просторное и очень удобное здание с белыми колоннами готово. Это дело рук коллектива строительно-монтажного управления № 35 треста «Белгэсстрой».

После официальной части коллектив театра показал комедию Н. Назарова «Один колос—еще не хлеб». Премьера прошла с большим успехом.

И. ГРИГОРЕНКО.